

■ 客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年11月12日 星期一

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

长江上游绿色发展暨林凌学术思想座谈会在蓉举行

2016年02月27日 09:53 来源：中国社会科学网 作者：曾江 张春海

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

图1 会议现场 本网记者曾江 摄

中国社会科学网讯（记者曾江 张春海）修复长江生态、促进绿色发展是推动长江经济带建设的重大战略课题。为了深入研讨长江上游绿色发展，四川省社会科学院于2016年2月27日隆重召开长江上游绿色发展暨林凌学术思想座谈会。来自北京、上海、深圳、重庆、河南、云南和四川等地的高校和研究机构的专家学者，以及四川省社科联、省科协领导等100余人济济一堂，就长江上游绿色发展问题和林凌教授的学术思想进行了深入的交流研讨。

与会专家认为，长江绿色发展事关长江经济带建设全局，长江经济带的健康良性发展，离不开长江上游的生态安全保障。十八届五中全会提出了坚持绿色发展、筑牢生态安全屏障的新要求，为加快生态文明建设，推进长江流域绿色生态发展描绘了宏伟蓝图。

与会专家认为，长江经济带建设必须走生态优先、绿色发展之路，才能使绿水青山产生巨大生态效益、经济效益、社会效益，使母亲河永葆生机活力。同时，也是贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念的伟大实践。

与会专家认为，长江经济带绿色发展，重点在上游，四川省地处长江上游，作为长江经济带的战略腹地和重要增长极，承担着加快建设长江上游生态屏障的重任，四川省把长江上游绿色发展作为十三五规划的一项重要工作和目标，体现了四川加强生态文明建设的决心和责任担当精神。

时逢著名经济学家林凌教授鲐背之年，与会专家学者对林凌教授学术思想进行了热烈交流，对林凌教授的治学态度、创新精神、优良学风等都给予了高度评价。大家一致认为，林凌教授是中国经济体制改革理论和实践研究的最早开拓者之一，是中国城市经济理论和城市化道路研究的最早开拓者之一，林凌教授亲身参与和推动了企业改革、城市改革。近年来，林凌教授专注于长江经济带建设，先后在长江沿线城市开展实地调研，就长江上游生态建设和南水北调西线工程建设向国务院和四川省委省政府提出了若干建议。林凌教授毕生致力于中国改革开放伟大实践的研究，紧跟时代步伐，把握时代脉搏，永立潮头，无私奉献，学术成果丰硕，桃李满天下。林凌教授的学风、学识、人品，特别是他在学术研究上所表现出来的高度的社会责任感、经邦济世的情怀、自信豁达的精神境界，激

励着专家学者们以更加丰硕的成果为经济社会的发展，为实现中华民族伟大复兴作出应有贡献。

附：林凌教授简介

1926年生，山西省平定县人，中共党员，经济学家，国家级有突出贡献专家，享受国务院政府特殊津贴专家，四川省社会科学院学术顾问、研究员、博士生导师，中国工业经济联合会副会长，中国城市经济学会副会长，中国综合开发研究院副理事长，《经济体制改革》《开放导报》主编，四川省社会科学院原副院长。2次获孙冶方经济科学奖，2次获中国社会科学院优秀研究报告奖，1次获蒋一苇企业改革与发展学术基金奖，多次获四川省政府哲学社会科学优秀成果一等奖。1988年获国家级有突出贡献专家称号。

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到： [前往](#)

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：刘远舰)

相关文章

- [2020年长江经济带水质优良比例保持在75%以上](#)
- [十八大以来中国推进长江经济带绿色发展建设纪实](#)
- [国家发改委：长江经济带着力打造“一道两廊三群”](#)
- [十八大以来我国推进长江经济带绿色发展建设纪实](#)
- [习近平治国理政关键词之长江经济带](#)
- [中国多地以发展新理念共建“绿色”长江经济带](#)
- [郁鸿胜：用新理念提升长江经济带“成色”](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



4906

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)